

# 开车途中，遭男子突袭砸车窗打人

## 是碰瓷？还是精神有问题？目击市民作证称“就是碰瓷”

昨日上午，张先生与妻子开车经过省城南二环路准备拐弯进入金寨路，突然一个年约40岁、戴安全帽的男子冲到他的车边，拼命砸车窗，张先生摇下车窗，男子对准张先生左边头部一顿猛打。附近交警过来处理，不料，该男子抱着交警大腿，口中直呼交警为“大王”。该男子是碰瓷？还是精神有问题？

汪润 记者 祁琳

### 开车途中，遭遇一男子突袭

“当时是绿灯，本身就在道路待转区内，我的速度很慢，就在启动开车时候，由北向南冲上来一个男子，照着我的车就撞。”张先生说，他摇下车窗想问问怎么回事，男子上来就抓住他衣服，朝头部左边捶打，边打还边说“撞人了”。

“我老公出过车祸，头部、肋骨都做过手术，根本不能受重击。况且我们车速很慢，怎

么可能撞到他？”张先生的妻子在副驾驶位置，她下车要拉该男子，谁知该男子甩开她，继续捶打张先生。

### 目击市民主动到派出所作证

附近执勤交警上前处理，该男子见交警收了身份证后，开始耍赖，睡在地上，抱着交警大腿喊“大王”。张先生的妻子当即报警，辖区稻香村派出所民警赶到现场，民警让该男子起来说话，但该男子坚持不起

来，一直躺在地上。随后，民警将双方带回派出所处理。

双方到了派出所后，该男子坐在凳上不说一句话，坚称自己没打人。

“好几个目击证人，都说实在看不下去了，要给我作证。”张先生说。

在附近工地打零工的魏先生与路过的孙先生，他们主动来到派出所，跟民警说了现场情况，“根本没撞到，就是碰瓷。”

目前，此事还在进一步的调查中。



昨日，合肥市新站区七里塘街道瑶东社区的青年志愿者，在社区志愿广场设立“1+1书送爱”捐书台，以帮助贫困中小学校建立图书室，现场引来社区许多中小小学生，他们纷纷将自己看过的课外书籍捐出来。

王建刚 记者 倪路/图

### 行人不遵守交通规则 请你当“交警”来执勤

星报讯(倪路 记者 张薇) 昨日，交警在省城长江中路与徽州大道路口设点整治违法停车和行人不走地下人行通道行为。除了后台抓拍，前方根据引导将违停车拖移，针对路人不遵守交通规则，交警在行动中出新招，罚其体验交警执勤。

据交警介绍，对于行人违规行为，经济处罚往往不够，宣传教育、口头警告，却常常不奏效。为此，交警只好让行人改变角色，自己当一会交警进行体验。

记者在现场看到，有一小伙子拿着小旗子，戴上小红帽体验交警执勤，10到15分钟下来，已是大汗淋漓，他恳求交警放过自己，并表示今后不再违规了。

## 小区停电，多栋高层住宅有人被困电梯

### 消防官兵每人爬一百多层楼，共营救22名被困人员

星报讯(钱玉佳 朱小妹 记者 鲁龙飞) 8月5日20时47分，省城滨湖徽贵苑小区停电，多栋电梯有人被困，需要紧急救援。接到报警后，消防滨湖中队立即出动一辆抢险救援车和8名官兵，火速赶赴现场营救。

到达现场后，发现整个小区都没电。经过询问物业得知，小区突然停电，几乎所有电梯均有人被困。该小区物业管理已经联系维修电梯的师傅，让他们多来一些人，多带一些电梯三角钥

匙。由于电梯师傅只有4人，该小区高层住宅29栋，每栋最高的30多层，仅靠4个人来回跑需要耗费大量的时间。电梯内十分闷热，又是漆黑一片，如不及时将被困人员解救出来，后果不堪设想。

见此情景，中队指挥员张小雨当场决定将所有的电梯三角钥匙集中起来，将救援人员分成四组，每两人一组，协助维修电梯的师傅，对被困人员展开救援，并对每栋楼每部电梯进行巡查，防止有人被困。在小区10栋，消防官兵

与电梯师傅发现人员被困在9楼与10楼之间。消防员利用三角钥匙打开10楼的电梯门，发现距离10楼电梯门有一米左右的电梯里，有一名妇女和一个儿童被困。消防员利用安全绳将两人解救了上来。通过询问得知，两人被困约有20分钟。

消防官兵坚持一栋楼一栋楼排查，绝不放过任何一个角落。经过一个小时的努力，官兵们走遍小区29栋高楼，每个战士爬了100多层楼，共营救被困人员22人。

### 上半年，合肥高新区财政收入增长35.9%

相关负责人说，自1991年3月经国务院批准成为国家级高新区，“20多岁”的高新区现拥有企业(商户)8951家，外资企业400多家，其中世界500强企业投资企业25家，规模以上工业企业174家，产值过亿元企业95家，上市公司19家，形成了智能家电、电子信息、新能源、公共安全、文化创意、生物医药、新材料等高新技术产业集群。

“合肥高新区已发展成为安徽省最大的高新技术产业化基地，是合肥现代化新兴中心城市空间发展战略西部组团的核心区域。”上述负责人表示，高新区经济一路高歌猛进，步入了良性发展的轨道。

除此之外，合肥高新区上半年各项经济指标也都稳中有增，比如公共预算收入调库后完成10.96亿元，同比增长35.9%，公共预

算收入完成率居合肥市第一；地方收入完成6.35亿元，同比增长53.4%，地方收入完成率和同比增幅均位居合肥市第一；全区产值超10亿元以上企业同比增加8户，达到57户；固定资产投资完成188.4亿元，同比增长为21.6%；完成工业投资116.8亿元，同比增长21.6%。

不过，经济的快速发展并没有给环境增添压力，合肥高新区的万元GDP能耗同比下降了3.5%。

杨萃 沈娟娟

# 安徽轻工工业技师学院

教育部等6部委规划：“根据高等学校设置制度规定，将符合条件的技师学院纳入高等学校序列”

国家示范 国家重点 国家基地

国家中职教育改革发展示范学校项目学校 国家级重点技工院校、国家级重点职业学校 国家高技能人才培训基地

四大特色专业 引领技工教育新潮流

工业机器人应用与维护(中专、专科、本科层次)

培养从事工业机器人设备安装、编程、调试的高技能人才。中国已跃居世界机器人需求量最大的国家，中国合芜蚌创新实验区已成为中国工业机器人制造的“硅谷”。

城市轨道交通运营与管理(中专、专科、本科层次)

培养从事城市轨道交通车站日常运营指挥工作的高技能人才，合肥四条地铁线已全面开工建设，八条规划线即将“扬帆起航”，中国合肥需要大量的高素质技能型轨道交通运营与管理专业人才。

幼儿教育(中专、专科、本科层次)

培养从事幼儿园日常保育、辅助性实施教育活动的高技能人才，幼儿教育专业现今已成为年轻女性最青睐的专业之一，合肥各大幼儿园急需大批训练有素的高素质技能型幼教专业人才。

航空服务(中专、专科、本科层次)

培养从事民航运输业空中乘务服务的高技能人才，北京第二机场、合肥新桥机场扩建工程、安徽亳州、宿州、芜湖、安庆四市将建4C级标准机场，随着新机场的增建，急需大量高素质技能型航空服务专业人才。

招生对象：全省各地初中、高中(高中阶段)毕业生

五大主体骨干专业迈向高端智能、现代服务业新时代  
(中专、专科、本科层次)

汽车制造与维修、高端数控机床(学习、掌握德国等进口高端机床技术)、机电技术(含3D打印技术)、财会与金融、计算机动画制作

省政府文件(皖政办[2014]17号)规定

凡取得高级职业资格证书的高级技工学校、技师学院毕业生视同大学专科学历，可报考相应的公务员职位，并纳入我省事业单位公开招聘以及专业技术职称评审范围。

合肥第二工业学校

招生代码：五年制大专：229 普通中专：760 可直接来校办理入学手续